

竞技·关注



成也斯人 败也斯人

对阵人和,张璐先进一球后染红离场,让10人应战的建业吞下1:2的苦果



比赛现场

□记者 谢磊 通讯员 胡妙生/文 记者 高山岳/图

本报讯 昨晚,郑州大雨滂沱,不善雨战的河南建业在联赛第7轮比赛中,主场1:2负于贵州人和,遭遇两连败。为建业打进1球的张璐被罚下,成为本场比赛的转折点。

河南建业和贵州人和可谓一对难兄难弟。上一轮联赛,建业客场4球完败富力,球队伤兵满营,人员不整,而人和也好不到哪儿去,教练团队内部斗争激烈,加之该队在亚冠联赛和中超联赛遭遇了四连败,球队可谓内忧外患。

昨晚的大雨,影响了两支球队的发挥。第19分钟,建业队率先取得进球。建业队前锋约翰逊强行摆脱

人和防守球员后,一脚劲射被对方守门员扑出,跟进的张璐补射得手。

15分钟后,张璐在前场铲球,因地面湿滑未控制好动作,将对方球员放倒在地,主裁判当即向张璐出示第2张黄牌,将他罚下,这也成了整场比赛的转折点。随后不久,建业球员谭望嵩在和对方争抢时被对手撞成了脑震荡。中场休息时,谭望嵩被送往医院救治,洛阳籍小将杨阔替补登场。

下半场,少一人的建业整体大受影响,无奈回收防守。第63分钟和第67分钟,人和队由陈昌源和尤里连进两球,实现逆转。尽管建业队拼到了最后一刻,但还是未能挽回败局。这是人和首次在航海体育场赢球,而建业则尝到了两连败的苦果。

球迷侃球

洛阳今世福珠宝集团有限公司刘振强:天气因素影响了建业球员的发挥,尽管比赛输了,但球员们在场上的拼搏精神还是让人称道的。

西工区于景乐:桑科和马里亚诺的缺阵,极大影响了球队的排兵布阵,张璐被红牌罚下成为比赛的转折点,主裁判的一些判罚值得商榷。

关林童装城李同森:输球不可怕,希望球员好好总结,认真打好之后的比赛。

中国官方首次发行以和田玉、黄金打造的毛泽东金镶玉纪念像章,至高规格、权威发行 官方特许“东方红毛泽东金镶玉纪念像章大全”火爆发行

前二十名订购客户可免费获得价值1980元、长达3.7米的毛主席东方红书画双绝一幅! 数量有限,先订先得!

- ◆ 全国毛泽东纪念馆联谊会及全国红色纪念馆权威机构永久收藏
- ◆ 韶山市纪念毛泽东同志活动筹(组)委会官方监制出品
- ◆ 毛泽东身边工作人员参与并品鉴,中国工艺美术大师吴元全、仵海洲亲自指导设计
- ◆ 国家金银制品质量监督检验中心逐一鉴定
- ◆ 国家首套毛泽东金镶玉纪念像章,全球限量发行2013套



为隆重纪念毛泽东120周年诞辰,经中国工艺美术大师仵海洲亲自指导设计,“东方红—毛泽东金镶玉纪念像章”全套12枚发行。对于红色收藏,毛主席像章是迄今为止国内普及面最广,数量最大,佩戴率最高的徽章,它凝聚了一个民族和时代的共同记忆。“东方红毛泽东金镶玉纪念像章”以和田玉、黄金奢华打造,是激活红色记忆的稀世珍品!

领袖藏品没有不升值的,“东方红毛泽东金镶玉纪念像章”是极具升值的“原始股”,“抢”到就赚!

领袖纪念品历来都是收藏界的热门藏品,1993年毛主席100周年诞辰,中国人民银行发行毛泽东100周年诞辰纪念币和中国邮政发行毛泽东100周年诞辰纪念邮票,受到了全国收藏爱好者的热烈追捧,收藏价格一路飙升。2003年,毛主席110周年诞辰,由

中国邮政发行的毛泽东110周年诞辰纪念邮票更是在全国掀起收藏热潮,在毛泽东120周年诞辰之际,由韶山市纪念毛泽东同志120周年诞辰活动筹(组)委会官方监制的“东方红毛泽东金镶玉纪念像章”,收藏机会千载难逢,正是收藏的最佳时机!

终于盼到了! 1993年,国家发行的毛泽东100周年诞辰纪念胸章目前收藏价格已上涨数十倍,这次毛主席官方特许藏品必须订购五套!

张大爷说,我热爱毛主席,只要是毛主席的藏品我都喜欢,1993年国

家发行的毛泽东100周年诞辰纪念胸章当时仅900多元,现在已经涨到4万多了。这次我看到了消息,就特意打电话过来订购。以后涨多少钱对我来

东方红毛泽东金镶玉纪念像章 奢华打造,收藏有潜力,送客户、朋友有面子

某企业单位的刘总特意打来电话说订购20套,刘总说几年前购买的奥运纪念钞现在涨了几十倍。自己留的几套都可以买套别墅了,送给好友几套,现在好友都特别感谢他,几千上亿的生意很轻松就谈成了。看到手里

整套像章材质奢华,选用上等和田玉和纯金银打造,不升值都难!

古语云:“小富藏金,大贵拥玉”,“东方红毛泽东金镶玉纪念像章”选用资源已日益枯竭的新疆和田玉奢华打造,生产耗材巨大,限量编号发行2013

说不重要,重要的是实现了我多年来收藏至高规格毛主席藏品的梦想。这次是国家首次发行官方毛泽东金镶玉藏品,太珍贵了!

的东方红毛泽东金镶玉纪念像章刘总激动不已。他说,他和生意上的伙伴都是毛主席的崇拜者,这款毛主席藏品看着精美典雅,送客户送朋友有面子。所以一定要多订购几套!现在订购还不到5000元,自己必须要收藏10套!

套,绝版不再产。玉、黄金升值空间巨大,玉是当今所有物品升值空间最大的,加之纪念意义重大,可谓现代藏品中的升值之王。

【发行公告】

“东方红毛泽东金镶玉纪念像章”由韶山市纪念毛泽东同志120周年诞辰活动筹(组)委会监制、全国毛泽东纪念馆联谊会联合全国三大红色纪念馆权威机构永久收藏、中国工艺美术大师亲自指导设计、毛泽东身边工作人员参与并品鉴,此外玉石鉴定证书由国家金银制品质量监督检验中心逐一鉴定并出具鉴定证书。

青玉版 全国限量发行 2013套 统一发行价4980元/套

白玉版 统一发行价12800元/套

全国指定唯一收藏专线:400-8379-880。市内免费送货,验货后付款。

(前二十名订购客户可免费获得价值1980元,长达3.7米的毛主席东方红书画双绝一幅! 数量有限,先订先得!)